Категорирование изданий и место журнала «Медицинский алфавит»

Журнал Медицинский алфавит. Современная функциональная диагностика. включен в перечень ВАК со статусом К2

На основании Рекомендации Высшей аттестационной комиссии от 26 октября этого года все научные издания, в которых надо опубликовать статьи соискателям ученых степеней, разделены на 3 категории. Методика определения категорий опубликована в письме ВАК №02-1198 от 06.12.2022 "О Перечне рецензируемых научных изданий", опубликовано на странице ВАК: https://vak.minobrnauki.gov.ru/uploader/loader?type=19&name=92263438002&f=14239, приложением к которому является рейтингованный перечень рецензируемых научных изданий (список ВАК, как его часто называют для краткости).

Все издания разделены на 3 категории по убыванию научной значимости. К категории К1 отнесены 25%  журналов, в К2 попали 2 средних квартиля (т.е. всего 50% журналов), оставшийся квартиль отнесен к категории К3. В категорию К1 отнесены также издания, входящие в систему Российского индекса научного цитирования (РИНЦ или RSCI) и индексируемые в международных базах данных, определяемых ВАК (среди них Web of Science, Scopus, PubMed и ряд других).

Журнал Медицинский алфавит. Современная функциональная диагностика, который издается под эгидой РАСФД, отнесен в категорию К2 (номер 1372 в алфавитном списке).

Следующий пересмотр перечня намечен на 4-й квартал 2023г.

Пока никаких официальных требований о размещении статей в изданиях определенных категории нет. Однако, очевидно, что ведется подготовительная работа к введению рейтингов и журналов, и публикаций в них. Дата начала применения категорирования журналов будет определена после внесения изменений "в нормативные акты в сфере государственной научной аттестации" (цитируем упомянутое Письмо ВАК №02-1198 от 06.12.2022)
